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Schéatzen des Quotienten Name:
Stelle fest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschatzt. Antworten
1) 477:57= 2) 118:23= 3) 354:74= .
A. 5 A. 8 A. 6 '
B. 7 B. 7 B. 4
C. 3 C. 5 C. 3 &
D. 8 D. 6 D. 5
3.
4) 202:41= 5) 17857 = 6) 278:69= 4.
A. 4 A 7 A. 3
B. 5 B. 3 B. 9 5.
C. 6 C. 2 C. 4
D. 8 D. 4 D. 5 6.
7.
7) 124:61= 8) 123:28= 9) 486:68 =
A. 9 A. 2 A 7 8.
B. 2 B. 8 B. 5
C. 8 C. 3 C. 8 0.
D. 4 D. 4 D. 9
10.
10) 244:33= 11) 181:87= 12) 153:28 = "
A. 3 A 2 A. 8
B. 8 B. 6 B. 5 "
C. 5 C. 9 C. 3
D. 4 D. 4 D. 9
13.
13) 118:39= 14) 632:74= 15) 296:53 = 14
A. 3 A. 8 A. 2
B. 5 B. 4 B. 6 15
C. 4 C 7 C. 4
D. 6 D. 9 D. 3 16.
17.
16) 277:44= 17) 347:52= 18) 213:68 =
A 7 A. 9 A. 9 18.
B. 4 B. 6 B. 5
C. 9 C. 7 C. 7
D. 5 D. 3 D. 3
1-10 | 94]8983| 78| 72| 67| 61|56 |50 | 44 |
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Schétzen des Quotienten Name: L Osungsschlissel
Stelle fest, welche Antwort das Ergebnis am besten abschatzt. Antworten
1) 47757 = 2) 118:23= 3) 354:74= ) D
A. 5 A. 8 A. 6 o
B. 7 B. 7 B. 4 N D
C. 3 C. 5 C. 3
D. 8 D. 6 D. 5
3. D
4) 202:41 = 5) 178:57 = 6) 278:69= 4. B
A. 4 A. 7 A. 3
B. 5 B. 3 B. 9 5. B
C. 6 C. 2 C. 4
D. 8 D. 4 D. 5 6. C
7 B
7) 124:61= 8) 123:28= 9) 486:68 =
A. 9 A 2 A 7 8 D
B. 2 B. 8 B. 5
C. 8 C. 3 C. 8 9 A
D. 4 D. 4 D. 9
100 B
10) 244:33 = 11) 181:87 = 12) 153:28 = n A
A. 3 A 2 A. 8 '
B. 8 B. 6 B. 5 5 B
C. 5 C. 9 C. 3
D. 4 D. 4 D. 9 a A
13) 118:39= 14) 632:74 = 15) 296:53 = . D
A. 3 A. 8 A. 2 5
B. 5 B. 4 B. 6 15.
C. 4 C. 7 C. 4 A
D. 6 D. 9 D. 3 16.
17. C
16) 277:44 = 17) 347:52= 18) 213:68 =
A. 7 A. 9 A. 9 1. D
B. 4 B. 6 B. 5
C. 9 C. 7 C. 7
D. 5 D. 3 D. 3
1-10 | 94]8983| 78| 72| 67| 61|56 |50 | 44 |
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